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Dati tecnici

- Technical data - Données Techniques
- Technische Daten - Datos Tecnicos

SEGA RADIALE / RADIAL ARM SAW / SCIE RADIALE GR400|GR640| GR 800 | GR960 (GR 1250
AUSLEGER-KREISSAGEMASCHINE / SIERRA RADIAL

Potenza motore trifase / Three phase motor / Puissance moteur triphase

Dreiphasenmotorleistung / Potencia motor trifasico HPW) - 2(1,9) 43 403 40 40
Giri del motore / Motor speed / Tours du moteur rpm rom.| 2800 2800 2800 2800 2800
Motordrehzahl / Revoluciones motor

N. cuscinetti scorrimento / Carriage bearing / N. des roulements 4 8 8 8 8
Gleitlager Stk. / Num cojinetes

Lunghezza di taglio max./ Maximum cut length / Longueur maxi. de coupe v

Mex Sehnittinge 7 Largo:de cofts méx mm| 15x440 | 20x630 | 20x790 20x930 |.20x1220
Larghezza di taglio h max. / Width of cuth max. / Largeur de coupe hauteur maxi

Max Schnittbreite Héhe / Longitud de corte altura méax. ©350mm| 85x330 | 100x545| 100x700 | 100x830 | 100x1120
Larghezza di taglio h max. / Max. cut width / Largeur de coupe hauteur maxi _

Max Schnittbreite Hohe / Longitud de corte altura max. @400 mm 135x510| 137605 | 135x795 | 135x885
Altezza max di taglio / Maximum cut depth / Hauteur maxi. de coupe

Max. Schnitthéhe / Altura max. de corte e 110 110 10 110 110
Altezza max di taglio / Maximum cut depth / Hauteur maxi. de coupe _

Max. Schnitthéhe / Altura max. de corte gsmmm 135 135 135 135
Altezza max lama dal piano / Max height of blade from table / Hauteur maxi. lame de la table

Max. Sageblattabstand vom Arbeitstisch / Altura max. disco desde la mesa oy 60 70 70 70 70
Altezza max lama dal piano / Max height of bladle from table / Hauteur maxi. lame de la table

Max. Sageblattabstand vom Arbeitstisch / Altura méx. disco desde la mesa s 35 45 45 45 45
Max. altezza taglio 45° / Max. cutting height at 45° / Hauteur maxi. de coupe a 45°

Max. Schnitthohe 45° / Méx. altura corte 45° oesmn) 90 65 85 85 B3
Max. altezza taglio 45° / Max. cutting height at 45° / Hauteur maxi. de coupe a 45° _

Max. Schnitthéhe 45° / Méx. altura corte 45° m 0 0 0 90
Lunghezza max. taglio a 45° / Max. cut length arm at 45° / Longueur coupe maxi 45°

Max Schnittlénge zu 45° / Longitud méx. corte a 45° mm| 16x300 | 20x630 | 20x790 | 20x330 | 20x1220
Capacita massima a rifilare / Max. trimming capacity / Capacité maxi. a deligner

Max. Beschneidféhigkeit / Capacidad max. a recortar e 650 860 1030 1150 1440
Diametro della lama standard / Standard blade Diameter / Diametre de la lame

Durchmesser Ségeblatt / Diametro disco standard R 300 350 350 350 350
Diametro foro standard / Hole diameter / Diamétre d’alésage

Durchmesser Innenbohrung / Didmetro agujero estandar mm 20 30 30 30 30
Dimensioni albero / Shaft dimension / Dimensions arbre

Spindelgrésse / Medidas eje mm|  25x80 16x80 25x80 25x80 25x80
Dimensioni del tavolo / Table dimensions / Dimensions de la table mm| 560x800 | 975x1580| 1145x1860! 1290x2000| 1290x2400
AusmaBe Arbeitstisch / Medidas mesa

Peso netto / Net weight / Poids net / Nettogewicht / Peso neto kg 80 180 200 270 290
Peso lordo / Gross weight / Poids brut / Bruttogewicht / Peso bruto kg 120 220 250 340 360
Dimensioni di imballo / Overall dimensions / Dimensions emballage mm| 900x540 | 1400x850| 1500x850 | 1500x1000| 1800x1000
Verpackung Abmessungen / Dimensiones de embalaje X650 x530 x530 x530 x1000

La ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica o miglioria. / Our Firm reserves the right to make any changes or improvements. / Die Firma behélt sich vor, Anderungen oder Verbesserungen vorzunehmen
La maison se reserve d’apporter quelconque changement ou amelioration. / La empresa se reserva el derecho de modificar o mejorar cualquier cambio en la maquina.
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mod. GR 400 1450 900 750 1050 800 560 800 790
mod. GR 640 1550 800 630 1400 1200 975 1560 1100
mod. GR 800 1550 800 630 1570 1365 1145 1860 1300
mod. GR 960 1680 800 600 1740 1470 1290 2000 1450
mod. GR 1250 1680 800 600 2030 1760 1580 2004 1740
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GRIGGIO S.p.A. Via Ca’ Brion 40 - P.o. Box 54 35011 RESCHIGLIANO (PD) - ltaly
Tel. +39.049.9200920 r.a. Fax +39.049.9201433
www.griggio.com E-mail:info@griggio.com
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